



ΠΕΤΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ

Υποψήφιος βουλευτής Ανατολικής Αττικής ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία

«ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΘΑ ΚΡΙΝΟΥΝ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ»

Στην ανάγκη ενίσχυσης του ΕΣΥ, αλλά και της προστασίας της πρώτης κατοικίας, αναφέρεται, μεταξύ άλλων, ο επί σειρά ετών δήμαρχος Σαρωνικού και αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής.

ΣΕΛ . 12-13



ΣΟΦΙΑ ΖΑΚΑΡΑΚΗ

Υφυπουργός Τουρισμού και υποψήφια Βουλευτής στην Ανατολική Αττική

«ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΔΙΑΜΟΡΦΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΖΟΥΜΕ»

ΣΕΛ . 8-9

ΜΗΝΙΑΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ - ΔΩΡΕΑΝ- {ΜΑΪΟΣ 2023 # 86}

FREE NEWS

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

REGIONAL MEDIA AWARDS 2023
ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ



Μετά την πρόσφατη ανάδειξη του οριστικού αναδόχου

ΞΕΚΙΝΑΕΙ Η ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 15 ΔΡΟΜΩΝ ΣΕ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΚΑΙ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ

ΣΕΛ . 11

Εξασφάλιση χρηματοδότησης ύψους 14,3 εκ. ευρώ
Επέκταση κατασκευής δικτύου αποχέτευσης του Δήμου Μαραθώνα

ΣΕΛ . 3



ΣΦΗΤΤΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ 2023

Μεγάλη συμμετοχή νέων και οικογενειών στην αθλητική διοργάνωση του δήμου Κρωπίας.

ΣΕΛ . 15

ΣΕ... ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΟΙ ΔΗΜΟΙ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ισχυρή σύσταση στους πολίτες από τους φορείς και την Πυροσβεστική



Μπορεί η χώρα να βρίσκεται σε προεκλογικούς ρυθμούς όμως μόλις πριν λίγες ημέρες ξεκίνησε και επισήμως η αντιπυρική περίοδος 2023 (1η Μαΐου - 31 Οκτωβρίου). Στο πλαίσιο αυτό οι Δήμοι της Ανατολικής Αττικής μέσω της Πολιτικής Προστασίας τους και το Πυροσβεστικό Σώμα απευθύνουν ισχυρή σύσταση στους πολίτες να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, να αποφεύγουν οποιαδήποτε υπαίθρια δραστηριότητα η οποία θα μπορούσε να προκαλέσει πυρκαγιά και να συμβουλευονται τις τοπικές πυροσβεστικές υπηρεσίες.

ΣΕΛΙΔΑ 10

ΔΗΜΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ

Υπογραφή σύμβασης για την αποκατάσταση του διατηρητέου κτιρίου «Οικία Μπία»

ΣΕΛ . 4



Έργα 106 εκ. ευρώ που αναβαθμίζουν το Δήμο Διονύσου
Ο Δήμαρχος Γιάννης Καλαφατέλης, παρουσίασε τον απολογισμό της διοίκησης.

ΣΕΛ . 7



Παιανία:
Στο "άρμα" της ανάπτυξης η Αργιθέα

ΣΕΛ . 4

Ισίδωρος Μάδης:
«Συνεχίζουμε για τον δήμο που μας αξίζει»



Στο σχολικό συγκρότημα
Κιτίου Κορωπίου

Συνεχίζονται
οι ενέργειες
ενίσχυσης της
οδικής ασφάλειας

Συνεχίζονται οι ενέργειες ενίσχυσης της οδικής ασφάλειας στο σχολικό συγκρότημα Κιτίου Κορωπίου με την τοποθέτηση παλλόμενου φανού εγρήγορης οδηγών στο σημείο συμβολής της οδού Παπαγιαννοπούλου και Αγ. Τριάδος.

Προς συμπλήρωση της υπάρχουσας πολλαπλής σήμανσης (και επι του οδοστρώματος) προειδοποίησης των οδηγών να μειώσουν ταχύτητες και να είναι προσεκτικοί προστέθηκε παλλόμενος φανός. Σε συνδυασμό με τον καθρέπτη στο απέναντι σημείο της οδού Ν. Παπαγιαννοπούλου αυξάνει τόσο, τις δυνατότητες ασφαλούς διέλευσης και στροφής οχημάτων εξυπηρέτησης μαθητών, συνοδών και εκπαιδευτικών- όσο και την προσοχή των υπόλοιπων οδηγών.

Σχετική κοινή δήλωση έκαναν ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Νικόλαος Γιαννάκος και ο πρόεδρος της Δ.Ε. Παιδείας, δημοτικός σύμβουλος Μάκης (Θωμάς) Κιούσης: «Η τοποθέτηση και του παλλόμενου φανού, προϊόν συνεργασίας με τη διεύθυνση του σχολείου και του συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, ήταν απαραίτητη ώστε οι οδηγοί να δίνουν ακόμη μεγαλύτερη προσοχή αφού πλησιάζουν το σχολικό συγκρότημα και ιδιαίτερα στη συμβολή με την οδό Αγ. Τριάδας που υπάρχει σχετικά περιορισμένη ορατότητα ιδιαίτερα για τα οχήματα μεταφοράς των μαθητών μας. Οι παρεμβάσεις στο πλαίσιο της συνεργασίας θα συνεχιστούν».



Μετά την εξασφάλιση
χρηματοδότησης
ύψους 14,3 εκ. ευρώ

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

Κατέκτησε το Βραβείο κοινού στο 12ο Παγκόσμιο Φεστιβάλ Χορωδιών Μιούζικαλ στη Θεσσαλονίκη

Παγκόσμια διάκριση για τη Νεανική και Παιδική χορωδία του Δήμου Διονύσου



Η Νεανική και Παιδική χορωδία Δήμου Διονύσου κατέκτησε το Βραβείο Κοινού στο 12ο Παγκόσμιο Φεστιβάλ Χορωδιών Μιούζικαλ στις 7/5/2023 στη Θεσσαλονίκη, στην Αίθουσα Τελετών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου. Η άψογη ερμηνεία της χορωδίας του Δήμου με τις καταπληκτικές χορογραφίες, εντυπωσίασε το κοινό, την Κριτική επιτροπή και τα μέλη των υπόλοιπων χορωδιών από την Ελλάδα και το εξωτερικό! Η Τελετή Έναρξης πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο Κίπου, δίπλα στον Λευκό Πύργο, με συμμετοχή όλων των χορωδιών! Στην ανακοίνωση της χορωδίας σημειώνε-

Ο Δήμος Μαραθώνος εξασφάλισε χρηματοδότηση ύψους 14.373.741,00 ευρώ από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας για την επέκταση του έργου κατασκευής δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων στις περιοχές Γραμματικό, Καλέντζι, Άνω Σούλι και τμήματος του οικισμού Αγίου Παντελεήμονα, περιοχές οι οποίες δεν ήταν στο πρόγραμμα της σύμβασης με την ΕΥΔΑΠ, μέσω της οποίας είναι σε εξέλιξη το έργο στη Νέα Μάρη και στο Μαραθώνα και εντάχθηκαν κατόπιν δικού αιτήματος του δήμου. Παράλληλα, η δημοτική αρχή ενημερώνει τους δημότες ότι προχωρούν οι μελέτες για την ένταξη και του Βαρνάβα στο έργο, που επίσης δεν περιλαμβάνονταν στον αρχικό σχεδιασμό.

Ο Δήμαρχος Μαραθώνος **Στέργιος Τσίρκας** ευχαρίστησε θερμά τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας **κ. Κώστα Σκρέκα** που αποδέχθηκε το αίτημά του για χρηματοδότηση και επέκταση αυτού του αναγκαίου έργου και σε αυτές τις περιοχές του Δήμου. "Προχωράμε δυναμικά με ουσιαστικά έργα προόδου και ανάπτυξης!" τόνισε ο δήμαρχος.

ται: "Συγχαρητήρια στους ταλαντούχους χορωδούς μας, στη Μάεστρο Χρυσούλα Τσιμούρη, στη βοηθό μαέστρου Δήμητρα Χανού, στην υπεύθυνη χοροκίνησης Ελεάννα Κοστιούτσου, στον υπεύθυνο της ορχήστρας Ηλία Αργυρόπουλο και στους μουσικούς Γιώργο Πολίτη και Δημήτρη Βαρζαμπετιάν.

Ευχαριστούμε επίσης την Εταιρεία ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ για την στήριξή της. Αναμένοντας το επίσημο βίντεο της διοργάνωσης, μπορείτε να δείτε ένα αντιπροσωπευτικό ερασιτεχνικό βίντεο για να απολαύσετε τους χορωδούς μας: <https://youtu.be/Dp7oO547PPs>."

MASA PITA

ΣΟΥΒΛΑΚΙ - ΚΕΜΠΑΤ

Λεωφ. ΑΥΛΑΚΙΟΥ και ΜΙΑΟΥΛΗ, Πόρτο Ράφτη
www.masapita.gr

τηλ. 2299072100 & 2299072104





Δήμος Λαυρεωτικής

Συμμετοχή του Δημάρχου Δημήτρη Λουκά σε κύκλο συσκέψεων

Σε κύκλο συσκέψεων στην Αθήνα συμμετείχε ο Δήμαρχος Λαυρεωτικής **Δημήτρης Λουκάς**.

Η πρώτη συνάντηση εργασίας πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού με κεντρικό θέμα την πρόοδο του καινοτόμου προγράμματος «Η Τριλογία της Αττικής Ελευσίνα, Αθήνα, Λαύριο» όπου παρόντες ήταν εκπρόσωποι όλων των αρμόδιων φορέων μεταξύ των οποίων η Υπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού Λίνα Μενδώνη, ο Γενικός Γραμματέας Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού Γιώργος Διδασκάλης και ο πρόεδρος του Σωματίου «ΔΙΑΖΩΜΑ» Σταύρος Μπένας. Στο πλαίσιο του προγράμματος προβλέπεται συγκοινωνιακή διασύνδεση πολιτιστικού χαρακτήρα μεταξύ των τριών πόλεων καθώς και συγκοινωνία πολιτιστικής διαδρομής τοπικού χαρακτήρα στο Δήμο Λαυρεωτικής.

Στη συνέχεια, το απόγευμα της ίδιας μέρας, ο Δήμαρχος Δημήτρης Λουκάς συμμετείχε στη σύσκεψη του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας με θέμα «Αντιπυρική προστασία αρχαιολογικών χώρων» ενόψει της προετοιμασίας για την αντιπυρική περίοδο 2023 στοχεύοντας στην καλύτερη θωράκιση των αρχαιολογικών χώρων και πολιτιστικών μνημείων. Συμμετείχαν ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Χρήστος Στυλιανίδης, ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών Στέλιος Πέτσας, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Ευάγγελος Τουρνάς, ο Γενικός Γραμματέας Δασών Κωνσταντίνος Αραβώσης, ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης, ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας και Περιβάλλοντος Βασίλειος Κόκκαλης και Περιφερειάρχες και Δήμαρχοι από όλη την Ελλάδα.

Ισίδωρος Μάδης: «Συνεχίζουμε για τον δήμο που μας αξίζει»

ΠΑΙΑΝΙΑ: ΣΤΟ "ΑΡΜΑ" ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Η ΑΡΓΙΘΕΑ

Σε τροχιά ανάπτυξης περνά μετά από 20ετή αναμονή ο οικισμός της Αργιθέας με την τακτοποίηση των κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Παιανίας και εγγραφή τους στο Κτηματολόγιο. Οι κάτοικοι του οικισμού αποκτούν ίσα δικαιώματα ενώ λύνονται πλέον τα κέρια της δημοτικής αρχής να προχωρήσει σε αναπλάσεις παρέχοντας τα αυτονόητα.

Η διαδικασία βάλτωνε επί δύο δεκαετίες και απαιτήθηκε η παρέμβαση του Δημάρχου Παιανίας Ισίδωρου Μάδη ώστε να επανεκκινηθεί και να φέρει αποτέλεσμα. Η πρώτη - προβλεπόμενη από τη νομοθεσία - δίκη έγινε στις 11 Μαρτίου 2022.

Επόμενο βήμα για τον Δήμο Παιανίας είναι η εκπόνηση των απαραίτητων μελετών και η έναρξη τους σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα.

Για τους δύο αυτούς χώρους οι διαδικασίες έχουν ολοκληρωθεί με δικαστική απόφαση ενώ σε εξέλιξη είναι για τους υπόλοιπους.



Οι δύο κοινόχρηστοι χώροι είναι:

- Έκταση 2.700 τ.μ. που προορίζεται για τη δημιουργία αναψυκτηρίου το οποίο θα λειτουργήσει ως διέξοδος για τους δημότες της Αργιθέας.
- Στον δεύτερο χώρο υπάρχει πρόβλεψη ανέγερσης δημοτικών καταστημάτων για την εξυπηρέτηση των δημοτών ενώ δίνεται η δυνατότητα για την ανέγερση και ναού που σήμερα δεν υπάρχει σε ολόκληρο τον οικισμό.

Δήμος Λαυρεωτικής

Υπογραφή σύμβασης για την αποκατάσταση του διατηρητέου κτιρίου «Οικία Μπία»



Ο Δήμαρχος Δημήτρης Λουκάς υπέγραψε πριν λίγες ημέρες τη σύμβαση για το έργο «Αποκατάσταση Διατηρητέου Κτιρίου "Οικία Μπία"» στην Κερατέα με την τεχνική εταιρεία Ε.ΚΑΤ.ΕΛ. Α.Τ.Ε.

Η «Οικία Μπία», που βρίσκεται στον ιστορικό πυρήνα της Κερατέας, αποτελείται από τρία ανεξάρτητα κτίσματα, εκ των οποίων το ένα έχει χαρακτηριστεί ως ιστορικό Διατηρητέο Μνημείο και έργο τέχνης με την υπ' αριθμ. 111484/8370/14.01.1994 (ΦΕΚ 11/ τ.Δ'/ 14.01.1994) Απόφαση Υπουργού Περιβάλλοντος Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων.

Η συγκεκριμένη σύμβαση αφορά εργασίες αναστήλωσης και αποκατάστασης του διατηρητέου κτιριακού μνημείου, καθώς και ειδικές εργασίες αποκάλυψης, στερέωσης, συντήρησης και αποκατάστασης του ζωγραφικού διάκοσμου οροφωγραφιών και τοιχογραφιών, του περιτέχνου μαρμάρινου εξώστη, των παραδοσιακών πλακιδίων που διακο-

μοούν το δάπεδο και των υπόλοιπων μοναδικών στοιχείων του κτιρίου. Στόχος είναι να διασωθούν τα περίτεχνα διακοσμητικά στοιχεία των όψεων αποκαθιστώντας παράλληλα όσα αλλοιώθηκαν με μεταγενέστερες παρεμβάσεις.

Ο Δήμαρχος **Δημήτρης Λουκάς** δήλωσε σχετικά: «Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος που ξεκινάει η αποκατάσταση ενός ιστορικού κτιρίου το οποίο θα αποτελέσει σημείο αναφοράς για τον πολιτισμό της ευρύτερης περιοχής. Η «Οικία Μπία» θα μετατραπεί σε χώρο πολιτιστικών εκδηλώσεων και ανάδειξης πολιτισμού στεγάζοντας το Λαογραφικό Μουσείο Κερατέας, το μοναδικό στα Μεσόγεια. Με την πολύτιμη συνδρομή της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας και της αρμόδιας Αντιδημάρχου Δήμητρας Πάλλη, εργαζόμαστε εντατικά για την ολοκλήρωση ενός ιδιαίτερα σημαντικού έργου με ισχυρό πολιτιστικό πρόσημο για την Κερατέα αλλά και για ολόκληρο το Δήμο Λαυρεωτικής.»

Στα ύψη η αναγνωσιμότητα και η αξιοπιστία των ΜΜΕ του Ομίλου media AK

**ΜΕΓΑΛΗ
ΕΡΕΥΝΑ
ΤΗΣ FOCUS BARI**

**ΤΑ ΒΟΡΕΙΑ
ΠΡΟΑΣΤΙΑ
ΔΙΑΒΑΖΟΥΝ
Χ-ΤΥΠΟ &
ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ**

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
ΜΕΣΑ ΑΠΟ xtypos.gr <11.000 επισκέπτες
ΒΟΡΕΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
Google Analytics
Συνολικοί επισκέπτες
<540.000/μήνα

*** ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ
ΒΑΘΜΟΣ
6,1 ΣΤΑ 10**
ΘΕΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ
88,8%

ΒΟΡΕΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ Συγκριτικά στοιχεία με Πανελλαδικό Εβδομαδιαίο & Κυριακάτικο Τύπο

ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΟΜΙΛΟΥ ΑΘΡΟΙΣΤΙΚΑ	ΧΤΥΠΟΣ	ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ
14,1%	11,6%	5,7%

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Focus Bari

ΜΕΣΑ ΑΠΟ syneidisi.com < 4.000 επισκέπτες
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ



Μαζί

Σοφία Ζαχαράκη

Υφυπουργός Τουρισμού
Υποψήφια Βουλευτής Α' Ανατολικής Αττικής

ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

ΠΕΤΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ: "ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΜΑΣ Η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ"

Ως ένας άνθρωπος που έχω γεννηθεί, μεγαλώσει, ζήσει και υπηρετήσει τις περιοχές της Ανατολικής Αττικής, μετά από πάνω από 30 χρόνια στο τιμόνι της τοπικής αυτοδιοίκησης, σε αυτές τις εκλογές ζητώ την ψήφο των συμπολιτών μου, για να μπορέσουμε μαζί όπως άλλωστε πράξαμε όλα αυτά τα χρόνια, από τα έδρανα της Βουλής, να διεκδικήσουμε λύσεις για την ανάπτυξη των περιοχών της Ανατολικής και Βόρειας Αττικής.

Δεν βαδίζουμε στα τυφλά και χωρίς σχέδιο. Η εμπειρία μου είναι αυτή που μου προσφέρει τη γνώση να μπορώ να παρουσιάσω στους συμπολίτες μου συγκεκριμένες προτάσεις πάνω στα μείζονα προβλήματα των περιοχών μας. Έτσι λοιπόν, μιλώντας για τα μεγάλα ζητήματα της Ανατολικής Αττικής, θα τονίσω ότι:

Ελλείψεις στις υποδομές

Η έλλειψη υποδομών, όπως κωροαξικό και σχέδια πόλης, είναι ένα πολύ σημαντικό ζήτημα που καθυστερεί εξαιτίας μίας τεράστιας γραφειοκρατίας που πρέπει να αντιμετωπιστεί.

Πολύ σοβαρό ζήτημα το αποχετευτικό δίκτυο. Δεν νοείται ένα βήμα από την Αθήνα, σε μία περιοχή 400.000 κατοίκων να μην υπάρχει δίκτυο.

Συγκοινωνίες

Οι συγκοινωνίες στην περιοχή μας είναι πάρα πολύ υποβαθμισμένες. Εμείς προτείνουμε και θα υλοποιήσουμε συστηματική αναβάθμιση και εμπλουτισμό των συγκοινωνιών, κυρίως με καινούρια λεωφορεία.

Και βέβαια ένα από τα μεγάλα αιτήματα δεκαετιών τώρα, είναι ο προαστιακός σιδηρόδρομος. Ένα έργο απολύτως αναγκαίο και απαραίτητο, με σύνδεση με το λιμάνι του Λαυρίου και της Ραφίνας που θα δώσει τεράστια ώθηση, αναβάθμιση και ανάπτυξη στην περιοχή μας.

Υγεία

Μείζον ζήτημα η παροχή υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες. Ενώ έχουμε πάρα

πολλά Κέντρα Υγείας, είναι πάρα πολύ υποστελεχωμένα. Εάν αυτά τα Κέντρα Υγείας στελεχωθούν θα μπορέσουν να προσφέρουν πάρα πολλά στην πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας.

Νοσοκομείο

στην Ανατολική Αττική

Ζητούμενο πολλών χρόνων και αναγκαιότητα είναι η δημιουργία ενός νοσοκομείου στην Ανατολική Αττική. Ο ΣΥΡΙΖΑ είχε θέσει τις βάσεις για να ξεκινήσει, δυστυχώς όμως η ΝΔ που ακολούθησε, και έχοντας ως στόχο την ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ, πάγωσε το ζήτημα. Εμείς και πάλι θα το αναδείξουμε και θα στηρίξουμε αυτό το αίτημα των πολιτών.

Υδροδότηση περιοχών

Λόγω παλαιότητας δικτύων σε πολλές περιοχές, χρειαζόμαστε ανανέωση των παλαιών δικτύων.

Το μεγάλο πρόβλημα είναι η ΕΥΔΑΠ, στην οποία ανήκει η ευθύνη της υδροδότησης και της αποχέτευσης, υποδομές που δεν προχωρούν ή προχωρούν με πολύ αργούς ρυθμούς. Ειδικά μετά την απόφαση της κυβέρνησης για ιδιωτικοποίηση του νερού, θα πάρουν τα δίκτυά μας οι ιδιώτες, ενώ είναι περιουσιακά στοιχεία των δήμων και πραγματικά δεν ξέρουμε πως θα εξελιχτεί αυτή η ιστορία.

Είναι ένας αγώνας που πρέπει να δώσουμε όλοι μαζί, γιατί το νερό είναι κοινωνικό αγαθό και θα πρέπει να διατηρήσουμε το δημόσιο χαρακτήρα του.

Πρωτογενής Τομέας

Δυστυχώς ο πρωτογενής τομέας δεν έχει καμία στήριξη, ενώ κάθε χρόνο που περνά υποβαθμίζεται και αλλοιώνεται ο χαρακτήρας του. Μην μπορώντας οι αγρότες να στηρίξουν τον πρωτογενή τομέα, αφήνουν τις καλλιέργειες και βλέπουμε να φυτρώνουν παντού φωτοβολταϊκά.

Εμείς θα στηρίξουμε τον πρωτογενή τομέα, ενώ θα προσπαθήσουμε να στρέψουμε με συγκεκριμένα κίνητρα και τη νεολαία μας να ασχοληθεί με τον πρωτογενή τομέα.



Παραλιακό μέτωπο

Θα πρέπει να δουλέψουμε όλοι για την αναβάθμιση του παραλιακού μας μετώπου και του φυσικού μας περιβάλλοντος γενικότερα και αυτό όχι μόνο γιατί είναι τουριστικός πόλος έλξης, αλλά γιατί είναι το οξυγόνο το δικό μας και των κατοίκων της Αθήνας που βρίσκουν διέξοδο στη περιοχή μας.

Εμείς υποστηρίζουμε πως η διαχείριση των παραλιών πρέπει να περάσει στα χέρια των δήμων και να φύγει από το σημερινό καθεστώς, που άλλες υπάγονται στα λιμενικά ταμεία ή στην ΕΤΑΔ ή στην κτηματική υπηρεσία.

Θα υλοποιήσουμε τους πυλώνες του Αναπτυξιακού Συνεδρίου στο Λαύριο

Το 2018 με την τότε κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ στο Λαύριο, στο Αναπτυξιακό Συνέδριο, είχαμε θέσει τις βάσεις για τη λύση των ζητημάτων της περιοχής μας. Με τη ΝΔ και τη λογική της φιλελευθεροποίησης, πάγωσαν όλα τα σχέδια.

Εμείς δεσμευόμαστε πως έναν –έναν τους πυλώνες ανάπτυξης που θέσαμε στο Λαύριο το 2018, ως η επόμενη ελληνική κυβέρνηση, θα τα υλοποιήσουμε έτσι ώστε να προχωρήσουμε την ανάπτυξη στην περιοχή μας. Το οφείλουμε στην ιστορία και τον τόπο μας. Καλό αγώνα.



* Πέτρος Φιλίππου: πρώην δήμαρχος Σαρωνικού/Υπ. Βουλευτής Ανατολικής Αττικής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Ο Δήμαρχος Γιάννης Καλαφατέλης, παρουσίασε τον απολογισμό, παρουσία πλήθους κόσμου και δεκάδων εκπροσώπων της αυτοδιοίκησης

ΕΡΓΑ 106 εκ. ΕΥΡΩ ΠΟΥ ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΟΥΝ ΤΟ ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Παρουσία πλήθους κόσμου καθώς και δεκάδων Δημάρχων και εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης και της πολιτικής, ο Δήμαρχος Διονύσου Γιάννης Καλαφατέλης πραγματοποίησε τον Απολογισμό έργου του Δήμου για την περίοδο 2019-2023, τη Δευτέρα 8 Μαΐου 2023 στο Πολιτιστικό Κέντρο Αγίου Στεφάνου, με κεντρικό σύνθημα «Δημιουργούμε αξία για τον τόπο μας».

Μεταξύ των προσκεκλημένων ανταποκρίθηκαν μεταξύ άλλων στο κάλεσμα, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Αττικής και Δήμαρχος Γαλατσίου Γιώργος Μαρκόπουλος, ο π. Υπουργός Ανάπτυξης και Ευρωβουλευτής Χρήστος

Φώλιας, ο Πρόεδρος της Ένωσης Δημάρχων Αττικής π. Δήμαρχος Πεύκης Παύλος Καμάρας, οι Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Αττικής Νίκος Πέππας, Θανάσης Αυγερινός και Βασίλης Κόκκαλης, ο Πρόεδρος του ΣΠΑΠ Βλάσσης Σιώμος, ο υποψήφιος Περιφερειάρχης Αττικής και Δήμαρχος Νίκαιας - Αγίου



Ιωάννη Ρέντη Γιώργος Ιωακειμίδης, οι Δήμαρχοι: Ανδρέας Παχατουρίδης (Περιστερίου), Γιώργος Παππούς (Φυλής), Σπύρος Βρεττός (Άχαρνών), Γιώργος Γιασπιάκης (Ωρωπού), Ηρακλείου Αττικής - Νίκος Μπάμπαλος (Ηρακλείου Αττικής), Γιώργος Θωμάκος (Κηφισίας), Ισίδωρος Μάδης (Παιανίας), ο π. Δήμαρχος Σαρωνικού Γιώργος Σωφρόνης, Αντιδήμαρχοι του Δήμου Διονύσου και γειτονικών Δήμων, Εντεταλμένοι σύμβουλοι και εκπρόσωποι Νομικών Προσώπων, Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων, καθώς και νυν και πρώην Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι.

Το Δήμαρχο Διονύσου προσφώνησε η γνωστή ηθοποιός και άμισθη σύμβουλος πολιτισμού του Δήμου Διονύσου, **Πέμνη Ζούνη**.

Ο κ. Καλαφατέλης αναφέρθηκε αναλυτικά στην ομιλία του στα 22 θετικά βήματα που έγιναν κατά τη διάρκεια της θητείας της Δημοτικής Αρχής, ενώ οι παρευρισκόμενοι είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθούν την ίδια στιγμή σε video wall, τα αντίστοιχα έργα της παρουσίασης με ηλεκτρονικές κάρτες.

Ο κ. Καλαφατέλης αναφέρθηκε αναλυτικά στην ομιλία του στα 22 θετικά βήματα που έγιναν κατά τη διάρκεια της θητείας της Δημοτικής Αρχής, ενώ οι παρευρισκόμενοι είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθούν την ίδια στιγμή σε video wall, τα αντίστοιχα έργα της παρουσίασης με ηλεκτρονικές κάρτες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΕ ότι ο Δήμος Διονύσου εξασφάλισε τη χρηματοδότηση έργων, μελετών και προτάσεων που ξεπερνούν συνολικά τα 106 εκ. ευρώ. Αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στην κατασκευή τριών νέων βιοκλιματικών σχολείων, την κατασκευή μεγάλων έργων υποδομών, την αποχέτευση ακαθάρτων, την αντιπλημμυρική θωράκιση, την αναβάθμιση του δικτύου ύδρευσης, την κατασκευή πολιτιστικού πολυχώρου στο ΤΥΠΕΤ Αγίου Στεφάνου, την ανάπλαση της Δροσιάς, την κατασκευή νέου σταθμού προαστιακού σιδηροδρόμου στο Κρουσινέρι, το χωροταξικό και πολεοδομικό σχεδιασμό, την πολιτική προστασία και την ασφάλεια στις γειτονίες μας, την ανακύκλωση, την αναβάθμιση όλων των αθλητικών εγκαταστάσεων και τη δημιουργία ταρτάν στίβου, το νοικοκύρεμα των οικονομικών του Δήμου, την αναβάθμιση και ψηφιοποίηση των δημοτικών υπηρεσιών, τη μέριμνα για τους ασθενέστερους, τον πολιτισμό, τη φροντίδα για τα αδέσποτα και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων. Ο κ. Καλαφατέλης αναγνώρισε την ίδια στιγμή παραλείψεις και πθηανά και λάθη κατά τη διάρκεια της τετραετίας και υπογράμμισε ότι το στοίχημα της επόμενης θητείας μετά τις υποδομές θα είναι η καθημερινότητα, κάνοντας λόγο για την ανάγκη εκπόνησης ενός σχεδίου με τίτλο «Ο πολιτισμός της καθημερινότητας στο Δήμο Διονύσου».





ευήκοον

ακουστικά βαρηκοΐας

δεν είναι απλά πρωτοποριακό... αλλά και

πραγματικά άορατο

Τώρα και στην ΑΡΤΕΜΙΔΑ

ΠΑΛΛΗΝΗ Λεωφόρος Μαραθώνος 64 • 210 6030281

ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ | ΧΑΛΑΝΔΡΙ | ΑΘΗΝΑ | ΚΑΛΛΙΘΕΑ | ΠΑΓΚΡΑΤΙ | ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ | ΒΕΡΟΙΑ | ΛΑΜΙΑ | ΧΙΟΣ

Εως **12**
άτοκες δόσεις





www.evikoos.gr

Συνέντευξη της Υφυπουργού Τουρισμού και υποψήφιας Βουλευτή στην Ανατολική Αττική

«ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΔΙΑΜΟΡΦΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΖΟΥΜΕ»

Στην αποτελεσματικότητα της κυβέρνησης απέναντι στις προκλήσεις που είχε να αντιμετωπίσει και στα σχέδιά της για το μέλλον στέκεται η Υφυπουργός Τουρισμού και υποψήφια Βουλευτής στην Ανατολική Αττική, Σοφία Ζαχαράκη στη συνέντευξη που παραχώρησε στην εφημερίδα μας.

Η ίδια μεταξύ άλλων κάνει έναν σύντομο απολογισμό του έργου της στο Υπουργείο Τουρισμού και μιλά για το διακύβευμα των εκλογών κατά τη δική της σκοπιά, ενώ δεν διστάζει να μιλήσει για τους προσωπικούς της φόβους και όσα την εμπνέουν.

Έχετε πει ότι η Ελλάδα χρειάζεται τουρισμό 365 ημερών. Κάνοντας έναν απολογισμό, πώς έχει πει ο εκτός σεζόν τουρισμός μέχρι τώρα;

Πράγματι, σε συνέχεια μιας πολύ δυνατής επίδοσης που είχαμε το 2022, το 2023 αποδεικνύεται έτος ρεκόρ για τον ελληνικό τουρισμό, ξεκινώντας ήδη με τους χειμερινούς μήνες. Φέτος τον Ιανουάριο και το Φεβρουάριο είχαμε 80% αύξηση τουριστικών εσόδων σε σχέση με πέρσι, ενώ στο τρίμηνο Ιανουα-

ρίου-Μαρτίου έχουμε αύξηση επιβατικής κίνησης πτήσεων κατά 53%. Οι πληρότητες των προορισμών, κατά τις εορτές από τα Χριστούγεννα μέχρι και το Πάσχα, κινήθηκαν σε υψηλότερα επίπεδα, όχι μόνο σε παραδοσιακούς αλλά και σε εναλλακτικούς προορισμούς. Αυτό το επίτευγμα είναι αποτέλεσμα πολλών παραγόντων. Στοχευμένη προβολή με έμφαση για πρώτη φορά στο city break και τον χειμερινό τουρισμό, ενίσχυση των υποδομών ειδικά στη φιλοξενία με νέες επενδύσεις, ειδικό πρόγραμμα προώθησης των χειμερινών πτήσεων, αλλά και ένα ευρύτερο σχέδιο ενίσχυσης των ειδικών μορφών τουρισμού. Των μορφών δηλαδή που μας επιτρέπουν να επιμηκύνουμε την τουριστική σεζόν αυξάνοντας την υπεραξία του τουριστικού μας προϊόντος.

Συμμετείχατε στην κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη ως υφυπουργός Παιδείας και Τουρισμού, είστε ικανοποιημένη από το αποτέλεσμα του κυβερνητικού έργου;

Η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη είχε την ατυχία σχεδόν από την πρώτη ημέρα να βρεθεί μπροστά σε ασύλληπτες προκλήσεις, που κλόνισαν ολόκληρη την αν-

«Μη ρωτάς τι μπορεί να κάνει η χώρα σου για σένα, αλλά τι μπορείς να κάνεις εσύ για τη χώρα σου.»

Τζον Κένεντι

θρωπότητα. Από την άλλη, η χώρα είχε την τύχη σε τόσο μεγάλες κρίσεις να έχει Πρωθυπουργό τον Κυριάκο Μητσοτάκη. Παρά τις δυσκολίες, καταφέραμε να υλοποιήσουμε τις προεκλογικές μας δεσμεύσεις. Πετύχαμε στην πράξη να μετα-

Ένα γνωμικό ή ρητό που σας εκφράζει και θα θέλατε να μοιραστείτε:

Ένα από τα αγαπημένα μου αποφθέγματα, ανήκει στον Τζον Κένεντι. Πρόκειται για την γνωστή του φράση αναφορικά με την θέση και την στάση ενός πολίτη σε μία δημοκρατία και είναι το εξής: «Μη ρωτάς τι μπορεί να κάνει η χώρα σου για σένα, αλλά τι μπορείς να κάνεις εσύ για τη χώρα σου.»



ΣΟΦΙΑ ΖΑΧΑΡΑΚΗ

τρέψουμε την κρίση σε ευκαιρία. Χαρακτηριστικά τα όσα πετύχαμε για την ψηφιοποίηση του κράτους αλλά και οι θεαματικές επιδόσεις μας στον τουρισμό. Στην εκπαίδευση αναλάβαμε την δύσκολη ευθύνη για την προστασία της υγείας χιλιάδων μαθητών και εκπαιδευτικών και στήριξή τους, γνωστική και ψυχολογική, στην διάρκεια της πανδημίας αξιοποιώντας στο έπακρο την τεχνολογία. Σίγουρα, υπήρξαν λάθη και πρώτοι εμείς τα αναγνωρίσαμε, υλοποιώντας τις αναγκαίες διορθώσεις. Ωστόσο, παρά τις αλληπάλληλες δοκιμασίες, η χώρα σταθερά ανέκαμψε, ανακτώντας την αξιοπιστία της, και ξεχωρίζοντας με πρωτίες σε ρυθμούς ανάπτυξης και επενδύσεις. Αύξηση του κατώτατου μισθού κατά 20%, εξυπηρέτηση πολιτών με το πάτημα ενός κουμπιού, δημιουργία περισσότερων από 300.000 θέσεων εργασίας. Αυτή είναι η βάση μας πάνω στην οποία μπορούμε να χτίσουμε σταθερά, τολμηρά και με ασφάλεια μία ακόμη καλύτερη πατρίδα.

Ποιο θεωρείτε πως είναι το διακύβευμα των εκλογών;

Πλέον, έχουμε δύο ολοκληρωμένες θητείες να συγκρίνουμε. Από τη μία η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη που, έχει συγκεκριμένο και μετρήσιμο έργο: από το πώς αντιμετώπισε τις διαδοχικές παγκόσμιες κρίσεις μέχρι το τι πέτυχε για τους Έλληνες πολίτες. Από τη μείωση των φόρων και της γραφειοκρατίας, την αύξηση μισθών και συντάξεων, την οικονομική ανάπτυξη και προσέλκυση επενδύσεων, την μείωση της ανεργίας και την ανοδική τροχιά του τουρισμού, μέχρι την ψηφιακή διακυβέρνηση και την αμυντική και διπλωματική θωράκιση της χώρας, μεταξύ πολλών άλλων. Και από την άλλη, η διακυβέρνηση του Αλέξη Τσίπρα με την καταστροφική διαπραγμάτευση του 2015, τις κλειστές τράπεζες, τη διακινδύνευση της ευρωπαϊκής μας θέσης και τη διεθνή απαξίωση της Ελλάδας, το τσάκισμα της μεσαίας τάξης, το χάιδεμα όλων των νοσπρών νοοτροπιών του ελληνικού δημοσίου. Και τα διλήμματα είναι ξεκάθαρα: Ποιος παρήγαγε μετρήσιμο έργο ανεβάζοντας τη διεθνή θέση της χώρας; Ποιος διαχειρίστηκε καλύτερα κρίσεις και άρα μπορεί να το πράξει και στο μέλλον; Και ποιος έχει τη βούληση να συγκρουστεί με νοσπρές παθογένειες που σε κάποιους τομείς ακόμα κρατούν τη χώρα μας πίσω, όπως πχ με το ζήτημα της αξιολόγησης στο δημόσιο, που η παρούσα κυβέρνηση ξεκίνησε και εντείνει – ενώ η αντιπολίτευση, ακόμα και μετά τα Τέμπη, αποστρέφεται και πολεμάει; Η επιλογή λοιπόν είναι σαφής: θα πάμε μπροστά για να πετύχουμε ακόμα περισσότερα με τον Κυριάκο Μητσοτάκη, με σταθερότητα και τόλμη, ή θα γυρίσουμε πίσω στην αποτυχημένη διακυβέρνηση του Αλέξη Τσίπρα, με αστάθεια και τοξικότητα;



Τι σας φοβίζει περισσότερο σήμερα;
Είναι πολλά και διάφορα τα όσα τρομάζουν τον σύγχρονο άνθρωπο. Προσωπικά, ίσως και λόγω επαγγέλματος, έχω μία μεγαλύτερη ευαισθησία ως προς ζητήματα που έχουν να κάνουν με τη νέα γενιά. Η έξαρση της βίας ακόμη και στα μικρότερα παιδιά, η αγριότητα την οποία παρατηρούμε τελευταία στις σχέσεις μεταξύ μαθητών και φυσικά η βία με θύματα παιδιά, είναι για εμένα η πιο τρομακτική όψη της κοινωνίας μας. Το να αποκατασταθεί ειδικά στην συνείδηση των νεαρών μελών της χώρας μας ένας αξιακός κώδικας σεβασμού προς τον άνθρωπο, μία παιδεία καταδίκης οποιασδήποτε μορφής βίας και φανατισμού, είναι μείζονος σημασίας προκειμένου να μπορούμε να μιλούμε ρεαλιστικά για την πρόδομάς και την βελτίωση του σύγχρονου τρόπου ζωής.

Τέλος, ποιο είναι το μήνυμά σας στους πολίτες της Ανατολικής Αττικής που σε λίγες μέρες θα κληθούν να ψηφίσουν;

Η Ανατολική Αττική, είναι μία από τις πιο δυναμικά αναπτυσσόμενες περιοχές του λεκανοπεδίου, κάτι που άλλωστε έχει αποτυπωθεί και στην τελευταία απογραφή. Το περιθώριο δε, για την περαιτέρω ανάπτυξή της είναι πραγματικά τεράστιο. Η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη, την οποία υπηρέτησα η ίδια, έφερε σημαντικές μεταρρυθμίσεις τόσο στην βελτίωση του επιπέδου ασφαλείας στην καθημερινότητα των πολιτών, την δημιουργία δομών για την στήριξη των οικογενειών και την συμφιλίωση της οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής των πολιτών αλλά και την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας και ευκαιριών απασχόλησης, όσο και στην ελάφρυνση των Ελλήνων από φόρους και την γραφειοκρατία ενός δυσλειτουργικού κράτους. Σίγουρα, τα όσα έχει ανάγκη η Ανατολική Αττική και πρέπει να γίνουν για τους πολίτες της είναι ακόμη πολλά. Ως Νέα Δημοκρατία όμως και ως κυβέρνηση, έχουμε δώσει ένα απόδειγμα γραφής, με το έργο αυτής της τετραετίας. Μαζί είμαστε εδώ για να συνδιαμορφώσουμε το αύριο στο οποίο θέλουμε να ζούμε. Μαζί και με πολλή όρεξη, είμαστε αποφασισμένοι να δουλέψουμε με ακόμη περισσότερη τόλμη για να πετύχουμε όσα αξίζουμε.



Για να μην προκαλέσουμε πυρκαγιά:

- Αποφεύγουμε τις υπαίθριες θερμές εργασίες, που ενδέχεται να προκαλέσουν πυρκαγιά (οξυγονοκολλήσεις, χρήση τροχού ή άλλου εργαλείου, που εκτοξεύει σπινθήρες).
- Δεν ανάβουμε υπαίθριες ψησταριές (barbecue) κατά τους θερινούς μήνες εντός των δασών, ούτε σε χώρους που υπάρχουν ξερά κόρτα και κλαδιά.
- Αποφεύγουμε το κάπνισμα των μελισσών και δεν εγκαταλείπουμε τα αναμμένα υπολείμματα καύσης στην ύπαιθρο, γιατί ενδέχεται να αναζωπυρωθούν και να προκαλέσουν πυρκαγιά.
- Σε καμία περίπτωση, δεν καίμε ξερά κόρτα, κλαδιά, καλάμια και σκουπίδια στην ύπαιθρο.
- Δεν πετάμε ποτέ αναμμένα τσιγάρα και σπύρτα, από το παράθυρο του αυτοκινήτου, ούτε όταν βρισκόμαστε στο δάσος.

Δεν αφήνουμε σκουπίδια στο δάσος, γιατί υπάρχει κίνδυνος ανάφλεξής τους, ούτε γυάλινα μπουκάλια, γιατί ενδέχεται να προκαλέσουν πυρκαγιά σε ξερά κόρτα, μέσω της ηλιακής ακτινοβολίας.

- Δεν προβαίνουμε σε χρήση βεγγαλικών – πυροτεχνημάτων, σε περιοχές που βρίσκονται σε μικρή απόσταση από δασικές εκτάσεις.
- Δε σταθμεύουμε ποτέ το όχημά μας σε σημεία που υπάρχουν ξερά κόρτα. Ο καταλύτης των αυτοκινήτων διατηρείται υπερθερμασμένος για αρκετό χρονικό διάστημα, μετά το σβήσιμο της μηχανής, καθιστώντας ορατό τον κίνδυνο έναρξης πυρκαγιάς.

Μόλις αντιληφθούμε πυρκαγιά:

- Τηλεφωνούμε ΑΜΕΣΩΣ στους αριθμούς κλήσης 199 ή 112 και δίνουμε σαφείς πληροφορίες, τόσο για την τοποθεσία και το ακριβές σημείο που βρισκόμαστε, όσο και για τη συγκεκριμένη θέση που βλέπουμε την πυρκαγιά.
- Περιγράφουμε το είδος της βλάβης που καίγεται.
- Προσδιορίζουμε την κατεύθυνση της πυρκαγιάς.
- Ενημερώνουμε για την ένταση και τη διεύθυνση του ανέμου στην περιοχή.
- Ογκώδη αντικείμενα και κλαδέματα απαγορεύεται να εγκαταλείπονται δίπλα σε κάδους ή στα πεζοδρόμια.

Για πληροφορίες σχετικά με την απομάκρυνση ογκωδών αντικειμένων και κλαδεμάτων οι δημότες μπορούν να καλούν την Υπηρεσία Καθαριότητας στα παρακάτω τηλέφωνα:

Κερατέα: Αντιδήμαρχος Καθαριότητας κος Μακροδημήτρης Αθανάσιος 6983200400, Αποθήκη Καθαριότητας 2292042530

Λαύριο: Αντιδήμαρχος Καθαριότητας κα Κανελλοπούλου Ελένη 6975900800, Αποθήκη Καθαριότητας 2292026941

Ισχυρή σύσταση στους πολίτες από τους φορείς και την Πυροσβεστική

ΣΕ... ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΟΙ ΔΗΜΟΙ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Μπορεί η χώρα να βρίσκεται σε προεκλογικούς ρυθμούς όμως μόλις πριν λίγες ημέρες ξεκίνησε και επισήμως η αντιπυρική περίοδος 2023 (1η Μαΐου - 31 Οκτωβρίου).

Εκίνησε επισήμως τη Δευτέρα 1η Μαΐου και θα διαρκέσει μέχρι τις 31 Οκτωβρίου, η αντιπυρική περίοδος 2023. Στο πλαίσιο αυτό ο Δήμος Σαρωνικού, το Πυροσβεστικό Σώμα και η Πολιτική Προστασία Δήμου Σαρωνικού απευθύνουν ισχυρή σύσταση στους πολίτες να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, να αποφεύγουν οποιαδήποτε υπαίθρια δραστηριότητα θα μπορούσε να προκαλέσει πυρκαγιά και να συμβουλευούνται τις τοπικές πυροσβεστικές υπηρεσίες. «Η δημοτική αρχή επεκτείνει όπου είναι εφικτό το ήδη διευρυμένο πρόγραμμα αποπληρώσεων δημόσιων χώρων. Στην προσπάθεια που καταβάλλουμε να προστατεύσουμε

την περιοχή μας, τους κατοίκους και το φυσικό περιβάλλον χρειαζόμαστε αρωγούς τους συμπολίτες μας. Γι' αυτό τους απευθύνουμε έκκληση να προχωρήσουν το γρηγορότερο δυνατό στους καθαρισμούς των οικοπέδων τους. Με την υπεύθυνη στάση όλων μας και αυτό το καλοκαίρι θα κυλίσει χωρίς πρόβλημα», δηλώνει ο δήμαρχος Σαρωνικού, **Χρήστος Γκίνης**, με αφορμή την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου.

Από την πλευρά του ο αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας και Πρασίνου, Χαράλαμπος Γαλάνης, σημειώνει: «Τα ακαθάριστα οικόπεδα παραμένουν ένα από τα σοβαρότερα προβλήματα για την Πολιτική Προστασία καθώς αποτελούν οιονεί πυριτιδαποθήκες της περιοχής. Οι ολοένα αυξανόμενες θερμοκρασίες, η μείωση των βρο-

χοπτώσεων, τα ξερά κόρτα κι ένα τυχαίο γεγονός ή απροσεξία, μπορούν να προκαλέσουν μια πολύ σοβαρή πυρκαγιά με απρόβλεπτες συνέπειες. Κάνουμε έκκληση στους συμπολίτες μας να προχωρήσουν σε αποπληρώσεις των εκτάσεών τους. Επίσης, θα ήθελα να ενημερώσω ότι καθ' όλη την διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου εκδίδεται καθημερινά από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας ο Ημερήσιος Χάρτης Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς, τον οποίο καλό θα είναι να τον συμβουλευόμαστε στο <https://civilprotection.gov.gr/>».

ΔΗΜΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ

Ο Δήμος Λαυρεωτικής πάντα δίπλα στον πολίτη και με γνώμονα την προστασία του περιβάλλοντος υπενθυμίζει τα μέτρα που είναι απαραίτητα να λαμβάνονται προς αποφυγή δυσάρεστων καταστάσεων ενόψει της έναρξης της αντιπυρικής περιόδου για το έτος 2023.

Ειδικότερα από 1η Μαΐου έως και 31 Οκτωβρίου 2023 για να μηδενίσουμε το ενδεχόμενο πρόκλησης πυρκαγιάς καλούμε όλους τους κατοίκους του Δήμου Λαυρεωτικής να ακολουθήσουν τις παρακάτω οδηγίες του Πυροσβεστικού Σώματος με αυξημένο αίσθημα ευθύνης:



Μετά την πρόσφατη ανάδειξη του οριστικού αναδόχου ΞΕΚΙΝΑΕΙ Η ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 15 ΔΡΟΜΩΝ ΣΕ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΚΑΙ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ

Ξεκινάει η αποκατάσταση 15 δρόμων σε Μαρκόπουλο και Πόρτο Ράφτη, μετά την ανάδειξη του οριστικού αναδόχου στη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, για την υλοποίηση του έργου «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας του Δήμου Μαρκοπούλου».

Υπενθυμίζεται, ότι έχει εξασφαλιστεί από το Δήμο Μαρκοπούλου σχετική χρηματοδότηση ύψους 2,8 εκατομμυρίων ευρώ για το έργο, από το Υπουργείο Εσωτερικών, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης «Πρόγραμμα Βελτίωσης Οδικής Ασφάλειας», της Δράσης 16631 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU.

Ο Δήμαρχος Μαρκοπούλου Κωνσταντίνος Δ. Αλλαγιάννης με ιδιαίτερη χαρά επισήμανε: «Με τη νέα χρηματοδότηση των 2,8 εκατομμυρίων βελτιώνονται 15 οδοί σε συνολικό επίπεδο. Συγκεκριμένα αρχίζουν εργασίες πλήρους ή μερικής ανακατασκευής της βάσης του οδοστρώματος ή ανακατασκευής της ασφαλικής στρώσης κυκλοφορίας, ώστε να βελτιωθεί η ποιότητα κύλισης των οχημάτων και η αντιολισθηρότητα των οδοστρωμάτων. Εστιάζοντας στην εξασφάλιση ολοένα και περισσότερων χρηματοδοτήσεων, προχωράμε στην υλοποίηση του οράματός μας, για ένα σύγχρονο και ασφαλές οδικό δίκτυο.

Καταφέραμε να κάνουμε την αρχή ενάντια στο χρόνιο πρόβλημα των καταπονημένων δρόμων του Δήμου μας, αντιμετωπίζοντας έναν κυκεώνα δυσκολιών, προκειμένου να αποκατασταθούν τα φθαρμένα οδοστρώματα. Δυστυχώς, η Τοπική Αυτοδιοίκηση συνεχίζει ακόμα να αντιμετωπίζει χρονοβόρες γραφειοκρατικές διαδικασίες, υποστολέωση των υπηρεσιών της, με αυξημένες αρμοδιότητες, χωρίς όμως τους απαραίτητους πόρους. Στο πλαίσιο αυτό, καθυστέρησαν σημαντικά οι καιρίες παρεμβάσεις που απαιτούνται για τη συνολική αποκατάσταση του οδικού δικτύου».

Οι εργασίες ξεκινούν και αποσκοπούν στη μείωση της επικινδυνότητας και τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο Δήμο Μαρκοπούλου Μεσογαίας, με στοχευμένες επεμβάσεις και βελτιώσεις επί του υφιστάμενου δικτύου, με στόχο την ελάττωση του αριθμού των τροχαίων ατυχημάτων, καθώς και την ασφαλέστερη κυκλοφορία των πεζών, τη βελτίωση της προσβασιμότητας και της ποιότητας ζωής. Έτσι, εναρμονίζονται οι υφιστάμενες υποδομές του Δήμου, δημιουργώντας ολοκληρωμένες βελτιώσεις στο οδικό δίκτυο. Συνολικά, το έργο αφορά 12,3 χιλιόμετρα οδικού δικτύου, όπου θα πραγματοποιηθούν μεταξύ άλλων, εργασίες προσαρμογής της στάθμης των υφιστάμενων φρεατίων, εργασίες εφαρμογής οριζόντιας σήμανσης, όπως διαγραμμίσεις και διαβάσεις πεζών, κάθετη σήμανση. Επίσης, θα δημιουργηθούν έγχρωμες διαβάσεις με καταβίβαση πεζοδρομίων για ΑΜΕΑ, σε συνδυασμό με δημιουργία οριζόντιας σήμανσης και ανακλαστικές.

Καρδιές Ανακύκλωσης στο Δήμο Ωρωπού

Πέντε τόνοι καπάκια έγιναν δωροεπιταγές για τους άπορους



Οι καρδιές της ανακύκλωσης που χτυπούν σε κάθε πλατεία Δημοτικής Ενότητας του Δήμου Ωρωπού χτύπησαν δυνατά για άλλη μία φορά βοηθώντας τους άπορους συμπολίτες μας. Ο πρόεδρος της ΚΕΔΩ Άγγελος Χατζιωάννου παρέδωσε δωροεπιταγές με έσοδα που προήλθαν από την ανακύκλωση 5 τόνων πλαστικών καπακιών που συγκεντρώνουν καθημερινά οι πολίτες του Δήμου Ωρωπού. Τις δωροεπιταγές παρέλαβε η υπεύθυνη των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Ωρωπού Χριστίνα Φωτοπούλου και θα δοθούν στους καταγεγραμμένους ωφελούμενους που σύμφωνα με τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ βρίσκονται κάτω από τα όρια της φτώχειας.





Λακιώτης

ΜΠΑΝΙΟ ΔΑΠΕΔΟ ΚΟΥΖΙΝΑ



ΜΠΑΝΙΟ ΔΑΠΕΔΟ ΚΟΥΖΙΝΑ Παντελής Π. Κανελεφάντης

Έναντι Δημ. Σταδίου Μαρκοπούλου







ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ: 31ο χλμ. ΑΘΗΝΩΝ - ΛΑΥΡΙΟΥ

☎ 22993 10010 -11 ☎ 6944 388525

✉ markopoulo@lakiotis.gr  www.lakiotis.gr

Μπελεφάντης Παντελής

Συνέντευξη του Πέτρου Φιλίππου, υποψήφιου Βουλευτή Ανατολικής Αττικής
ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία

Πρώην δημάρχου Σαρωνικού και Αντιπεριφερειάρχη Ανατολικής Αττικής

«ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΘΑ ΚΡΙΝΟΥΝ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ»

Στην ανάγκη ενίσχυσης του ΕΣΥ, αλλά και της προστασίας της πρώτης κατοικίας, αναφέρεται, μεταξύ άλλων, ο υποψήφιος βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ και επί σειρά ετών δήμαρχος Σαρωνικού και αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής Πέτρος Φιλίππου.

Σημειώνει επίσης ότι μπροστά μας έχουμε μια εκλογική μάχη που θα κρίνει το μέλλον μας ως χώρα και ως κοινωνία.

Με τον χρόνο να μέτρα αντίστροφα για την προσφυγή στη λαϊκή ετυμηγορία και μετά από τρία χρόνια κρίσεων, τι είναι εκείνο που κρατάτε και σας έκανε σοφότερο;

Τα τελευταία χρόνια οι δυσκολίες για την πλειονότητα των συμπολιτών μας συνεχώς εντείνονται. Από την πανδημία βρεθήκαμε ενώπιον της ενεργειακής κρίσης και της έξαρσης του πληθωρισμού και της ακρίβειας. Αν κάτι πρέπει να κρατήσουμε από αυτή την περίοδο είναι σαφώς πως χρειαζόμαστε ένα ισχυρό δημόσιο σύστημα υγείας. Ωστόσο βλέπουμε πως η σημερινή κυβέρνηση πράττει το ακριβώς αντίθετο. Αντί να ενδυναμώνει, αποδυναμώνει το ΕΣΥ προς όφελος ιδιωτικών συμφερόντων. Εμείς έχουμε κεντρικό στόχο την ενίσχυση του ΕΣΥ. Ειδικά στην Ανατολική Αττική θεωρώ καίριο να ενισχυθούν τα Κέντρα Υγείας, ενώ θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για τη δημιουργία νοσοκομείου, που τόσο έχει ανάγκη η περιοχή μας. Παράλληλα χρειαζόμαστε επείγοντως κινήσεις για την ανάταση της οικονομίας. Ο πλη-

θωρισμός, η ακρίβεια και το ενεργειακό κόστος δεν αντιμετωπίζονται με πενιχρά επδόματα, όπως αυτά που δίνει η κυβέρνηση Μητσοτάκη.

Ο ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ έχει ήδη καταθέσει το πρόγραμμά του το Συμβόλαιο Αλλαγής που έχει ουσιαστικές, ρεαλιστικές και κοστολογημένες λύσεις για τα παραπάνω προβλήματα. Για την στήριξη των εισοδημάτων των εργαζομένων προβλέπεται αύξηση του κατώτατου μισθού στα 880 ευρώ με επίσημα τιμαριθμική αναπροσαρμογή. Αύξηση 10% στους μισθούς του δημοσίου. Επαναφορά της 13ης σύνταξης και να αποδοθούν τα αναδρομικά στους συνταξιούχους, πράγμα που το είχε υποσχεθεί ο κύριος Μητσοτάκης, αλλά ουδέποτε το έπραξε. Επίσης το πρόγραμμα περιλαμβάνει και συγκεκριμένες δράσεις για την στήριξη του ΕΣΥ και όχι μόνο. Θα πρότεινα στους αναγνώστες να αναζητήσουν και να μελετήσουν το Συμβόλαιο Αλλαγής των 11 σημείων που έχει καταθέσει ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ. Πιστεύω ειλικρινά πως απαντά σε όλα τα φλέγοντα ζητήματα, αλλά και αυτός είναι ο τρόπος με τον οποίο πρέπει να ασκείται η πολιτική. Με προτάσεις και προγραμματικό λόγο. Όχι με επικοινωνιακά τεχνάσματα κενά περιεχομένου.

Έργα και ημέρες για την Ανατολική Αττική

Ποιος όμως είναι ο Πέτρος Φιλίππου πίσω από την ταμπέλα του δημάρχου; Είναι πτυχιούχος του Ιστορικού-Αρχαιολογικού Τμήματος της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ. Μιλά Αγγλικά, Γερμανικά, Ιταλικά και Αλβανικά. Το 1986 ήταν υποψήφιος Πρόεδρος Καλυβίων (Ελάσσων αντιπολίτευση). Το 1989 ήταν υποψήφιος βουλευτής με τον Συνασπισμό της Αριστεράς και της Προόδου, τον Ιούνιο και τον Νοέμβριο, ενώ από το 1990 μέχρι το 1994 εκτέλεσε χρέη κοινοτάρχης Καλυβίων. Είναι μέλος ΔΣ της ΤΕΔΚΝΑ, ενώ το 1991 μέχρι το 1992 ήταν νομαρχιακός Σύμβουλος Αν. Αττικής. Από το 1995 μέχρι το 2010 ήταν ο δήμαρχος Καλυβίων, ενώ παράλληλα από το 2003 έως το 2006 πρόεδρος της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Αττικής (ΤΕΔΚΝΑ). Από το 2010 μέχρι το 2014 και από το 2019 μέχρι τον Μάρτιο του 2023 όπου και ανακοινώθηκε η υποψηφιότητά του ως υποψήφιος βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, υπήρξε στο τιμόνι του δήμου Σαρωνικού. Από το 2014 μέχρι και το 2019, εκτέλεσε χρέη Αντιπεριφερειάρχη Ανατολικής Αττικής με Περιφερειάρχη τη Ρένα Δούρου, ενώ την ίδια περίοδο ήταν και μέλος του Εποπτικού Συμβουλίου της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος (ΕΝΠΕ) και αναπληρωματικό μέλος της ελληνικής αντιπροσωπείας των Δήμων και Περιφερειών του Συμβουλίου της Ευρώπης.

Ολοι όσοι διαμένουμε στις περιοχές της Ανατολικής Αττικής, τον ξέρουμε από μικρή ηλικία. Είναι ο δήμαρχός μας, για πάνω από 30 χρόνια. Είναι ο άνθρωπος που βλέπουμε στους δρόμους, στις λαϊκές αγορές, που μπορούμε να συναντήσουμε στο δημαρχείο αλλά και στη γειτονιά. Σε αυτές τις εκλογές καταβαίνει μετά από πολλά χρόνια και στην κεντρική πολιτική σκηνή, ως υποψήφιος βουλευτής στην Ανατολική Αττική, με τον ΣΥΡΙΖΑ.

Ποιο θεωρείτε ότι είναι το διακύβευμα της επόμενης μέρας; Θα μπορούσε η τοπική αυτοδιοίκηση να αναλάβει ένα πιο ουσιαστικό ρόλο;

Θεωρώ πως το πρώτο πράγμα που θα πρέπει να κοιτάξει η νέα κυβέρνηση με «κορμό» τον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ είναι η αποκατάσταση του Κράτους Δικαίου. Έχουμε έναν πρωθυπουργό που αποδεδειγμένα παρακολουθούσε πολιτικούς αντιπάλους, επιχειρηματίες, δημοσιογράφους, ακόμη και συγγενείς του και συμπεριφέρεται σα να μη συμβαίνει τίποτα.

Ταυτόχρονα, έχουμε δικαστικές αποφάσεις, όπως αυτή του Άρειου Πάγου υπέρ των funds που έβαλε τη «θλιιά» στο λαιμό σε 700.000 δανειολήπτες. Η προστασία της πρώτης κατοικίας επείγει, λοιπόν, εξίσου και ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ έχει καταθέσει μια πολύ συγκεκριμένη πρόταση για τη διευθέτηση με δίκαιο τρόπο του ιδιωτικού χρέους, ενώ θα προχωρήσει και σε πάγωμα των πλειστηριασμών, μέχρι να ολοκληρωθεί η νομοθετική πρωτοβουλία της κυβέρνησης.

Στο δεύτερο σκέλος της ερώτησης σας και έχοντας συμπληρώσει 32 χρόνια ως δήμαρχος, αντιπεριφερειάρχης και πρόεδρος της ΤΕΔΚΝΑ πρέπει να πω ότι η τοπική αυτοδιοίκηση καλείται ούτως ή άλλως να παίξει και παίζει ουσιαστικό ρόλο. Οι ΟΤΑ έχουν σημαντικές δυνατότητες, αλλά θα πρέπει να υπάρξει μια ουσιαστική πολιτική αποκέντρωσης αρμοδιοτήτων από το κεντρικό κράτος, μαζί με την ανάλογη οικονομική στήριξη.

Εκτιμάτε πως η πολιτική οξύτητα του τελευταίου διαστήματος θα επηρεάσει αρνητικά τους ψηφοφόρους και ποιο θα έπρεπε να είναι το μήνυμα των πολιτικών δυνάμεων στους πολίτες, ποιο είναι ή πρέπει να είναι το όραμα;

Δεν βρισκόμαστε μπροστά σε μια οποιαδήποτε προεκλογική περίοδο. Έχουμε απέναντί μας μια κυβέρνηση που ορθώς ο Αλέξης Τσίπρας την κατήγγειλε από το βήμα της Βουλής για συνταγματική εκτροπή στο θέμα των υποκλοπών. Η σύγκρουση είναι όχι μόνο ουσίας, αλλά θα κρίνει και το μέλλον μας. Θα επιτρέψει η ελληνική κοινωνία τη συνέχιση του καθεστώτος Μητσοτάκη; Τη

* «Οργώνει» την Ανατολική Αττική ο Πέτρος Φιλίππου, για τη νίκη του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ στις 21 Μαΐου



συνέχιση των πολιτικών που διαλύουν τη δημόσια υγεία και παιδεία και κόστισαν χιλιάδες ζωές στην πανδημία; Τη συνέχιση των πολιτικών που έχουν φτωχοποιήσει μεγάλα τμήματα του πληθυσμού; Τη συνέχιση των πολιτικών των απευθείας αναθέσεων; Τη συνέχιση των πολιτικών που έχουν καταρρακώσει την ίδια τη Δημοκρατία; Είμαι βέβαιος πως η ελληνική κοινωνία δεν θα το επιτρέψει αυτό. Θα δώσει την πρώτη

θέση με ισχυρό ποσοστό στον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ για να εφαρμόσει για πρώτη φορά το πρόγραμμά του χωρίς να βρίσκεται σε καθεστώς ομηρείας, όπως συνέβη την περίοδο 2015-2019. Για να πάρουμε πίσω την αξιοπρέπειά μας και για να μπορέσουμε να ατενίσουμε το μέλλον με αισιοδοξία και προοπτική. Σας ευχαριστώ πολύ για τη φιλοξενία!

Σημαντική η παρουσία του Πέτρου Φιλίππου στην Ανατολική Αττική στην προεκλογική μάχη για τη νίκη του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία στις 21 Μαΐου.

Με συνεχείς περιοδείες, συγκεντρώσεις, επισκέψεις σε φορείς και συμμετοχή στις κεντρικές εκδηλώσεις ο υποψήφιος βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ δίνει τον παλμό του αγώνα για την πρωτιά το βράδυ των εκλογών. Για να έρθει η πολιτική αλλαγή που έχει ανάγκη η χώρα. Για να υπάρξει Δικαιοσύνη Παντού!

• Παρουσία στις κεντρικές εκδηλώσεις του ΣΥΡΙΖΑ- ΠΣ

Ο Πέτρος Φιλίππου στην πρώτη γραμμή του αγώνα δίπλα στον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ Αλέξη Τσίπρα στην ομιλία του στο Λαύριο, στις Αχαρνές για τον Ποντιακό Ελληνισμό και στην παρουσίαση του κυβερνητικού προγράμματος στο Τεχνολογικό Πάρκο Λαυρίου. Πάντα παρών και στις ομιλίες των υποψηφίων βουλευτών σε όλη την Ανατολική Αττική.

• Ομιλία στη Βάρκιζα

Δυναμικό μήνυμα νίκης στις 21 Μαΐου έστειλε ο Πέτρος Φιλίππου με την ομιλία του στη Βάρκιζα.

• Περιοδείες σε λαϊκές αγορές

Θερμή υποδοχή από τους πολίτες έχει ο πρόην δήμαρχος Σαρωνικού και πρόην Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής στις λαϊκές αγορές των Αχαρνών, Κορωπίου, Βάρκιζας, Σπάτων, Αρτέμιδος, Κερατέας που έχει επισκεφθεί μέχρι στιγμής.

• Επισκέψεις σε δημαρχεία

Με ιδιαίτερη συναισθηματική φόρτιση και πολλά θετικά μηνύματα στήριξης υποδέχθηκαν τον Πέτρο Φιλίππου οι τοπικές ηγεσίες και οι εργαζόμενοι στα δημαρχεία Αχαρνών, Παλλίνης, Ραφήνας, Σπάτων Κορωπίου και Μαρκοπούλου, αναγνωρίζοντάς του την μακρά και επιτυχημένη πορεία του στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

• Συναντήσεις – συζητήσεις με τους πολίτες

Διαδίδοντας το μήνυμα για την πολιτική αλλαγή, για να υπάρξει Δικαιοσύνη Παντού, σε συναντήσεις με συντρόφους και φίλους στις Αχαρνές, στην Κερατέα, στο Λαύριο, στη Νέα Μάκρη.

Ο αγώνας συνεχίζεται μαχητικά και δυναμικά για τη νίκη του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ στις εκλογές. Για να αποκτήσει η χώρα ισχυρή προοδευτική κυβέρνηση και να μπει φραγμός στα κοινωνικά ανάληπτα νεοφιλελεύθερα σχέδια της κυβέρνησης Μητσοτάκη.

‘Όλες και όλοι στις κάλπες στις 21 Μαΐου!

Ένας από εμάς!
Ο Πέτρος Φιλίππου σίγουρα είναι ένας άνθρωπος που γνωρίζει καλύτερα από όλους μας τις ανάγκες και τα δεδομένα της περιοχής μας. Μα πάνω από όλα έχει σημασία ότι είναι ένας άνθρωπος της διπλανής πόρτας. Είναι ένας από εμάς.

• Εποσημονικό έργο

Ωστόσο ο Πέτρος Φιλίππου πέρα από αυτοδιοικητικός, γένημα- θρέμμα της Ανατολικής Αττικής, είναι και ένας επιστήμονας με βαθιές λαογραφικές ανησυχίες. Από το 1994 μέχρι το 1998, υπήρξε μέλος του Τοπικού Συμβουλίου Μνημείων και Αρχαιοτήτων Στερεάς Ελλάδας, πρόεδρος της Εταιρείας Μελετών Νοτιοανατολικής Αττικής και παραμένει μέλος της έως σήμερα.

Είναι επίσης μέλος της Εταιρείας Μελετών Λαυρεωτικής, ενώ έχει επιμεληθεί και δημοσιεύσει βιβλία με αρχαιολογικό, ιστορικό, γλωσσολογικό (αρβανίτικα διάλεκτο) και λαογραφικό περιεχόμενο.

Ακόμη συμμετείχε ενεργά μαζί με τον σπουδαίο Μίκυ Θεοδωράκη στην προετοιμασία της συναυλίας του μεγάλου μουσικοσυνθέτη στη Μακρόνησο το 2003.

• Το έργο του Πέτρου Φιλίππου για τον Σαρωνικό

Η βασική του προτεραιότητα ως δήμαρχος υπήρξε η δημιουργία υποδομών που αναβάθμισαν την ποιότητα ζωής των δημοτών και προσέφεραν αναπτυξιακό πρόσημο στο Δήμο.

Μερικές από τις δράσεις του και τις πρωτοβουλίες είναι το Δημαρχείο Σαρωνικού, το Σχολικό και Αθλητικό Συγκρότημα Λαγονησίου, το Κέντρο Υγείας Καλυβίων, το Σχολικό και Αθλητικό συγκρότημα Καλυβίων.

Ακόμη, η δενδροφύτευση 100.000 δένδρων στο καμένο Πάνειο όρος, και το σημαντικό αντιπλημμυρικό έργο Αναβύσσου.

Επίσης ο Πέτρος Φιλίππου πρωτοστάτησε στον Αγώνα κατά της εγκατάστασης Ανεμογεννητριών στο Πάνειο όρος.

• Το έργο του για την Περιφέρεια

Ως Αντιπεριφερειάρχης σε συνεργασία με τους Δήμους της Ανατολικής Αττικής, υλοποίησαν έργα που ανταποκρίνονται στις ανάγκες των κατοίκων, έργα που αναβάθμισαν σημαντικά τις τεχνικές υποδομές των Δήμων. Μερικά από αυτά είναι:

- Αντιπλημμυρικό έργο στο ρέμα Κόρημ Βάρκιζας
- Κέντρο Επεξεργασίας Λυμάτων Κορωπίου-Παιανίας
- Βρεφονηπιακός σταθμός Δήμου Ωρωπού
- Αντιπλημμυρικό έργο Καπανδριτίου
- Αποκατάσταση Λεωφόρου Σπάτων
- Αντιπλημμυρικό έργο στο Μενίδι

13 κρητικοί πολιτιστικοί σύλλογοι τίμησαν τη Μάχη της Κρήτης

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΣΤΗΝ ΑΡΤΕΜΙΔΑ

Με αφορμή τους εορτασμούς για τη Μάχη της Κρήτης, 13 κρητικοί πολιτιστικοί σύλλογοι στην Αττική ανέδειξαν και ζωντάνεψαν την πλούσια κρητική παράδοση μέσω του "Φεστιβάλ Κρητικών Χορών" το Σάββατο 6 Μαΐου στην Αρτέμιδα, στο χώρο του πολιτιστικού οργανισμού του Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος με την υποστήριξη της Περιφέρειας Αττικής και ελεύθερη είσοδο για το κοινό.



λεμκό Μουσείο με εικονογραφημένο υλικό για τη Μάχη της Κρήτης. Προηγήθηκε τελετή επιμνημόσυνης δέησης για τους πεσόντες της Μάχης και ανάγνωση Ιστορικού των γεγονότων. Επίσης, είχαν τη δυνατότητα να απολαύσουν την φημισμένη Κρητική φιλοξενία, απολαμβάνοντας ένα κέρασμα από κρητικά εδέσματα, χορηγία παραγωγών και επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στην Αττική και στην Κρήτη.

Την διοργάνωση του Φεστιβάλ στηρίζει η Επιτροπή Πολιτισμού και Αθλητισμού της Περιφέρειας Αττικής και ο Δήμος Σπάτων-Αρτέμιδος μέσω του Ο.Π.Π.Π. "Ο Ξενοφών".

Τη συνδιοργάνωση του Φεστιβάλ είχαν οι παρακάτω Σύλλογοι:

1. Ο Σύλλογος Κρητών Αρτέμιδος – Σπάτων
2. Η Ένωση Κρητών Βριλησίων
3. Η Ένωση Κρητών Αμαρουσίου "Ο ΚΡΗΤΑΓΕΝΗΣ ΖΕΥΣ"
4. Ο Σύλλογος Κρητών και Φίλων Νέας Πεντέλης "Η ΑΡΕΤΟΥΣΑ"
5. Ο Σύλλογος Κρητών και Φίλων Κρήτης Αγίας Παρασκευής
6. Ο Σύλλογος Κρητών Παλλίνης, Κάντζας

και Γλ. Νερών "ΤΟ ΚΡΙ-ΚΡΙ"

7. Ο Σύλλογος Κρητών Ανθούσας Γέρακα Παλλίνης "Η ΜΕΓΑΛΟΝΗΣΟΣ"

8. Ο Σύλλογος Κρητών Ραφήνας – Πικερμίου

9. Ο Σύλλογος Κρητών Μαρκοπούλου – Πόρτο Ράφτη

10. Ο Σύλλογος Κρητών Νέας Μάκρης – Μαραθώνα

11. Ο Σύλλογος Κρητών Λαυρίου "Η Μεγαλόνησος"

12. Ο Σύλλογος Κρητών Μεσογείων "Ο ΨΗΛΟΡΕΪΤΗΣ"

13. Η Ένωση Κρητών Σαρωνικού

Εξάλλου, όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση των συνδιοργανωτών: «Από τα αρχέγονα χρόνια της κρητικής παράδοσης η χαρά, η λύπη, η φιλία και ο πόλεμος συνοδεύονταν πάντα με χορό!».

Λίγα λόγια για τη Μάχη της Κρήτης

Επιχείρηση κατάληψης του νησιού από τους Γερμανούς κατά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, με την ονομασία Ερμής, η οποία πραγματοποιήθηκε από τους επιλεκτούς αλεξιπτωτιστές της Γερμανίας και είχε διάρκεια από 20 Μαΐου έως 1η Ιουνίου του 1941. Βέβαια, οι κατακτητές δεν γνώριζαν τον υπερήφανο λαό της Κρήτης και την αντίσταση που θα συναντούσαν, η οποία κόστισε τόσο πολύ στα φασιστικά στρατεύματα ώστε να μην επιχειρήσουν ξανά άλλη αεροπορική έφοδο, έως τη λήξη του πολέμου. Οι Κρητικοί, άοπλοι, με ό,τι έβρισκαν, αμύνθηκαν κατά των εισβολέων σε ολόκληρο το νησί, γράφοντας χρυσές σελίδες στην Ιστορία!

Ο Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής **Θανάσης Αυγερινός**, παρευρέθηκε εκπροσωπώντας τον Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη και απεύθυνε χαιρετισμό, μεταφέροντας και τις θερμές ευχές του Περιφερειάρχη.

Το πολυπληθές κοινό που συγκεντρώθηκε είχε την ευκαιρία να παρακολουθήσει 23 πα-

ραδοσιακούς κρητικούς χορούς από τα χορευτικά συγκροτήματα των συλλόγων, ενώ συγχρόνως, στο χώρο της εκδήλωσης φιλοξενήθηκε έκθεση σε συνεργασία με το Πο-

Διαγνωστικά Κέντρα

• **ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**
Λ. Μεσογείων 154 Γέρακας
2106613402 www.gna-gennimatas.gr

• **ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ ΠΑΛΛΗΝΗΣ**
Υψηλάντου 3, Παλλήνη 2106668888

• **ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ**
Αύρας 5 & Αγίας Μαρίας, Αρτέμιδα
2294088088

• **ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΓΕΡΑΚΑ**
Φιλίππου 21, Γέρακας 2106611854

• **ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΑΡΑΘΩΝΑ**
Οινόης 6, Μαραθώνας 2294067945

• **ΕΟΠΥΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ**
Σταματίου Νικολάου 3, Παιανία
2106645236

• **ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΠΑΛΑΙΑΣ ΦΩΚΑΙΑΣ**
ΠΑΛΑΙΑ ΦΩΚΑΙΑ 2291038809

• **ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΣΑΡΩΝΙΔΑΣ**
ΣΑΡΩΝΙΔΑ 2291054891

• **ΙΚΑ ΛΑΥΡΙΟΥ** Διαμαντοπούλου Ιακώβου, Εντός Κτιρίου Κέντρου Υγείας, Λαύριο 2292025378

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΛΥΒΙΩΝ**
1ο χλμ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΑΛΥΒΙΩΝ -ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ 2299049999 2299049990

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ**

ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ

2295052612 2295052885 -
2295052222 - 2295320019

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΟΡΩΠΙΟΥ** Β. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 7 ΚΟΡΩΠΙ 2132030800
Fax 2132030836

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΛΑΥΡΙΟΥ**
ΙΑΚΩΒΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΛΑΥΡΙΟ
2292320300

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΛΑΥΡΙΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ** Διαμαντοπούλου Ιακώβου, Λαύριο 2292025733

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ**
ΤΕΡΜΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 19003
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΑΤΤΙΚΗΣ 2299320500

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ**
Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ΚΑΙ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ, Ν. ΜΑΚΡΗ 2294321100- 2294321111 -
2294321136

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ - ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**
Παπανδρέου Ανδρέα, Ραφήνα
2294320200

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ**
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
Παπανδρέου Ανδρέα, Ραφήνα
2294320252

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ**
- **ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ** Παπανδρέου

Ανδρέα, Διασταύρωση, Ραφήνα
2294320224

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ**
- **ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ** Παπανδρέου
Ανδρέα,
Ραφήνα 2294320253

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ**
- **ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**
Παπανδρέου Ανδρέα, Ραφήνα
2294320227

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ - ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**
Παπανδρέου Ανδρέα, Ραφήνα
2294320204

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ - ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**
Παπανδρέου Ανδρέα, Ραφήνα
2294320221

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ**
- **ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**
Παπανδρέου Ανδρέα, Ραφήνα
2294320223

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ**
- **ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**
Παπανδρέου Ανδρέα, Ραφήνα
2294320228

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ**

ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ - Συμβεβλημένος με ΕΟΠΥΥ Παπανδρέου Ανδρέα, Ραφήνα 2294077777

• **ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΣΠΑΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ** ΣΠ. ΜΠΕΚΑ ΚΑΙ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ 1 ΣΠΑΤΑ 2132030900

• **ΚΥ ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ** ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΡΑΦΗΝΑΣ ΡΑΦΗΝΑ
2294320039 - 2294320250

Νοσοκομεία - Κέντρα Υγείας

• **Κ ΠΡΙΦΤΗΣ - ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ** 39ο χλμ Λεωφόρου Αθηνών - Σουνίου, Έναντι Ιερού Ναού Αγίας Τριάδας, Κερατέα
2299042825

• **ΨΗΦΙΑΚΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ**
(Αθανασοπούλου Γεωργία) Σουρλατζή Κωνσταντίνου 10 & Παπανικολάου Δημητρίου, Κορωπί 2106020992

• **ΙΑΤΡΙΚΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΟΡΩΠΙΟΥ** Αριστείδου & Γκισοσάτη, Περιφερειακή Οδός Κορωπίου, Κορωπί 2106628600

• **MEDICAL ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ**
Δαμιανού 2, Νέα Μάκρη 22940999900

• **MEDICAL ΡΑΦΗΝΑΣ**
Αφροδίτης 1 & Φλέμιγκ, Ραφήνα
2294026477

• **MEDICON HELLAS**
Μελίτωνος 5-7, Γέρακας 2106606060

• **ΜΑΡΑΘΩΝΕΙΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟ**

ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ

Λεωφόρος Μαραθώνος 47, Παλλήνη
2106032470, Στάγια Μαρία Λ. Θεσσαλονίκης 5, Γέρακας 2106654309

• **LASER SCIENCE SA** Δερματολογική Κλινική Λεωφόρος Πόρτο Ράφτη 21, Μαρκόπουλο 2299040766

• **ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Νεφρολογικό Κέντρο** Συλλεκτρία Οδός 54, Παλλήνη - Σκαλτσάδες 2106664405

• **ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΠΡΟΛΗΨΗ ΙΑΣΑ**
Δημόφρου Μπέκα Χρήστου 90, Σπάτα
2106635435

• **ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ**
(Κραμποβίτης Σπυρίδων Κ.) Αρτέμιδος
22-24, Αρτέμιδα 2294083027

• **ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ** (Φαβίου Έλσα Γ.) Λεωφόρος Λαυρίου 41, Κάντζα
2106657904

• **ΑΤΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΕ** Δερβενακίων 30 & Υγείας, Έξοδος Υ8 Παλλήνης-Ραφήνας (Περιφερειακής Υμηττού), Παλλήνη 2106665044

• **ΜΑΡΑΘΩΝΕΙΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ** Λαμέρα Κωνσταντίνου
8-10, Νέα Μάκρη 2294098216

• **ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ**
Λεωφόρος Μαραθώνος 87 & Κρήτης - Σαλαμίνας, Πλησίον Εθνικής Τράπεζας, Παλλήνη 2106034414

Μεγάλη συμμετοχή νέων και οικογενειών στην αθλητική διοργάνωση του δήμου Κρωπίας

ΣΦΗΤΤΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ 2023



Με μεγάλη συμμετοχή μαθητών, οικογενειών και παιδιών ΑμΕΑ πραγματοποιήθηκε η αθλητική διοργάνωση «Σφίττιος Δρόμος 2023», του Δήμου Κρωπίας και του Ν.Π.Δ.Δ. «ΣΦΗΤΤΟΣ», στο αθλητικό κέντρο «SAN SIRO».

Η όμορφη αυτή διοργάνωση αγώνα δρόμου (100μ, 150μ, 350μ, 600μ, 1000μ, 2000μ και πεζοπορίας (4χλμ), εντάσσεται στην πολύχρονη προσπάθεια ανάδειξης της αρχαίας «Σφίττιας Οδού» και της επανασύνδεσης όλων των πληθυσμιακών ομάδων του Δήμου μας με τους σκοπούς του «μαζικού αθλητισμού». Μετά το πέρας της διοργάνωσης ακολούθησε η τελετή βράβευσης, και η απονομή μεταλλίων και αναμνηστικών διπλωμάτων.

Την εκδήλωση υποστήριξαν: η Πολιτική Προστασία του Δήμου Κρωπίας, η Δημοτική Επιτροπή Υγείας με εθελοντές γιατρούς, εθελοντές γυμναστές των δημοτικών γυμναστηρίων του ΝΠΔΔ «Σφίττος», εθελοντές του ΝΠΔΔ Σφίττος και υπάλληλοι του δήμου.

Ο Δήμος ευχαριστεί τη διεύθυνση του αθλητικού κέντρου για τη δωρεάν προσφορά των υποδομών του.

Στην εκδήλωση και στην απονομή συμμετείχαν από το Δημοτικό Συμβούλιο Κρωπίας οι: Δήμαρχος Κρωπίας, Δημήτρης Κιούσης, ο πρόεδρος ΝΠΔΔ Σφίττος, Κωνσταντίνος Κωνσταντάρας, οι αντιδήμαρχοι, Θεοδωρής Γρίβας, Νικόλαος Γιαννάκος, Ανδρέας Ντούνης, Σπύρος Κόλλιας, ο δημοτικός σύμβουλος Διονύσης Κερασιώτης, ο λαογράφος Γιάννης Πρόφης κ.α Υπεύθυνος διοργάνωσης ήταν ο Κάρολος Μαρκαριάν συνεπικουρούμενος από τον Σπύρο Λάμπρου, τον Κώστα Πρόφη, τον Δημήτρη Νικολακόπουλο, την Αθανασία Λέκκα, την Αθηνά Νουχάκη, τον Βασίλη Γκέκα, το Δημήτρη Ανδρέου, τις εθελόντριες του Σφίττος Αγγελική Γκίκα, Ρούλα Νουχάκη, την Ελένη Μαράκη, την Ρένα Πιθακάκη-Ανδρέου, δημοτικούς υπαλλήλους και την ΕΟΔΚ.



Αθηναϊκά ΝΕΑ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ • ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ • ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ



ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΥΜΕ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ

Διακηρύξεις Διαγωνισμών - Προμηθειών, Έργων, Προσλήψεων, Προϋπολογισμούς, Συνοπτικούς, Ισολογισμούς, Κανονιστικές Αποφάσεις και όλες τις νόμιμες δημοσιεύσεις των δήμων, των ΝΠΔΔ, του δημοσίου και του ευρύτερου δημοσίου τομέα

τηλ.: 2 10 220 1769, 2 10 7499372
email: athinaikaneasec@gmail.com

www.athnews.gr

*Η ημερήσια εφημερίδα "Αθηναϊκά Νέα" συμπεριλαμβάνεται στην Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας και Ενημέρωσης Απόφαση με Α.Π.Ε/217, 17/6/2022 - ΑΔΑ: Ψ8ΚΝ46ΜΓΨ7-ΨΨ1

ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 22990 22100
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 22990 85100
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ 22993 20500
ΤΡΟΧΑΙΑ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 22990 68600
ΤΡΟΧΑΙΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 210 3536899
ΤΡΟΧΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 210 6025814
ΟΑΕΔ 22990 22833
ΟΤΕ 22990 49150
ΚΕΠ 22990 63360
ΔΕΗ - ΒΛΑΒΕΣ 210 6622485
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ 22990 71205
ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 22990 71277
ΑΓΟΡΟΝΟΜΙΑ 210 6623780
ΔΑΣΟΝΟΜΕΙΟ 22990 25726
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ 22990 22996
ΙΚΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 22990 22223
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ 22990 22152
ΕΛ.ΤΑ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 22990 25312
ΕΛ.ΤΑ. ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 22990 84553
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 22990 40248
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 22990 49393
Κ.Α.Π.Η. 22990 226653
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΣΜΟΣ 22990 25654
ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΑΥΡΩΝΟΣ 22990 27020
Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 22990 25381
Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 22990 40442
ΑΘΛ. ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 22990 78200
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ 22990 22633
ΠΛΑΣ ΑΥΛΑΚΙΟΥ 22990 72826
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 210 3530000

ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ
Αμαξοστάσιο 210 6625979 / 6022063
Βιβλιοθήκη 210 6626295
Γραφείο Δημάρχου 2106622324
Γραφείο Εξυπηρέτησης Δημοτών 8001134600
Γραφείο Προσωπικού 210 6624612
Δημοτική Επιχείρηση 210 6628407
Δημοτικό Γυμναστήριο 210 6624511
Δημοτολόγιο - Εκλογικά 210 6628402
Εργα-Προμήθειες, Πολιτιστικά 2106623628
ΚΑΠΗ 210 6020920
ΚΔΑΠ 210 6028961
ΚΔΑΥ 210 6646669 / 6028080
ΚΕΠ 210 6021102
Κ.Η.Φ.Η. 2106627412

Φυσικοθεραπευτήριο Δήμου Κρωπίας 2106627418
Μισθοδοσία-Λαϊκές-Κοιμητήρια 210 6628403
ΟΓΑ 210 6623628 / 6624612
Πολιτιστικό - ΚΑΠΗ Αγίας Μαρίας 22910 90638
Πρωτόκολλο - Ληξιαρχείο 210 6626294
ΤΑΠ - Πνευματικό Κέντρο 210 6626294
Υδρευση Αγίας Μαρίας 22910 90437 / 9083
Υδρευση Καρελλά 210 6646738 / 6739
Υδρευση Κρωπίας 210 6624453 / 210 6624830
Α.Τ. Κρωπίας - Αντ. Πρίφτη 210 6623707
Φαξ 210 6627046

ΑΓΡΟΝΟΜΕΙΟ Αντ. Πρίφτη 2 210 6623780
Φαξ 210 6623780
Ασφ. Αττικής 210 6620556
Δ.Ο.Υ. Βασ.Κων/νου 156
210 6624161 Φαξ 210 6624531
Δασονομείο Κύπρου 11
210 6623454 Φαξ 210 6623454
ΔΕΗ Βασ.Κων/νου 33
210 6623703 Φαξ 210 6626343
Δημοτικό Στάδιο
Τέρμα Αναστασίου Ντούνη 210 6627006
Ειρηνοδίκαιο Νικ.Ντούνη 4 - Κρωπιά 210 6622506 Φαξ 2106627431
ΙΚΑ Κύπρου 62 210 6623611 Φαξ 210 6626454
ΟΤΕ Γ.Παπαδόπου 13 210 6622499
Φαξ 210 6022199
Πυροσβεστική Υπηρεσία Βασ.Κων/νου 3
210 6627393 Φαξ 210 6627394
Ταχυδρομείο Βασ.Κων/νου 80
210 6622380 Φαξ 210 6622390
Υποθηκοφυλακείο Αττικής 61 & Σπείσιων
2106020309 2106620482

ΔΗΜΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 22923 20102
Κέντρο Υγείας Λαυρίου: 22920.22222
Αστυνομικό Τμήμα Λαυρίου: 22920.22100
Πυροσβεστική Λαυρίου: 22920. 22199
Τροχαία Κερατέας: 22990.69490
Λιμεναρχείο Λαυρίου: 22920.25249
Δημαρχείο Λαυρίου: 22923.20102
ΚΕΠ Λαυρίου: 22920.24850
Ειρηνοδίκαιο Λαυρίου: 22920.25238
Δ.Ο.Υ. Λαυρίου: 22920.23457
Ι.Κ.Α. Λαυρίου: 22920.24853
Υποθηκοφυλακείο Λαυρίου: 22920.24291
Δασαρχείο Λαυρίου: 22920.23100
Τελεναίο: 22920.25219
Ο.Α.Ε.Δ. Λαυρίου: 22920.25366
Αρχαιολογικό Μουσείο: 22920.22817
Ορκετολογικό Μουσείο: 22920.26070
Αρχαιολογικός Χώρος Σουνίου: 22920.39363
Αρχαιολογικός Χώρος Θορικού: 22920.23884
Εμποροεπαγγελματικός Σύλλογος Λαυρίου "Ο Ερμής": 22920.23137
Κινηματικός Σύλλογος Λαυρίου: 22920.23004
Σύλλογος Ποντίων Λαυρίου "Ο Μιθριδάτης": 22920.25527
Σύλλογος Κρητών "Η Μεγαλόνησος": 22920.24770
ΒΛΑΒΕΣ Ο.Τ.Ε. ΤΗΛ 22920 -22121-69899-60999
ΒΛΑΒΕΣ Δ.Ε.Η. ΤΗΛ 22920 25273
ΤΑΧΙ ΛΑΥΡΙΟΥ ΤΗΛ 22920 25871
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΟΥΝΙΟΥ ΤΗΛ 22920 39100

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ
Δημοτολόγιο 22940-40949
Ληξιαρχείο 22940-40941
Γραφείο Αλλοδαπών 22940-40933
Υδρευση 22940-40927
Δημοτική Αστυνομία 22940-40938
Τεχνική Υπηρεσία 22940-80000,45559
Πολεοδομία 22940-81803,46666
Κοιμητήριο 22940-40910
Βλάβες Υδρευσης 22940 86666
Τηλεφωνικό Κέντρο Δημοσίου 2106632200
Πνευματικό Κέντρο Χρήστος Μπέκας 210 6633290
Δημοτικά Ιατρεία Αρτεμίδας 22940 45566

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΟ
«ΠΟΛΛΑ ΣΠΕΡΝΕΙΣ, ΠΟΛΛΑ ΘΕΡΙΖΕΙΣ»



Οι έξυπνες επιχειρήσεις γνωρίζουν...
Τώρα έχουν την επιλογή

Εφημερίδες και sites στην Αττική



ΟΜΙΛΟΣ
MEDIA **AK**

